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Кошаркаши Борац Нектара Бањалука направили су велико изненађење у деветом колу
Лиге осам, пошто су по трећи пут ове сезоне савладали лидера, сарајевску Босну (58:66),
те тако задржали шансе за пласман у плеј-оф.

  

Бањалучани су доминирали од почетка до краја сусрета, играли изузетно чврсто у
одбрани, што је и био кључ успјеха. Већ у петом минуту било је 4:9, да би пулени Милоша
Пејића на први одмор отишли са 12 поена предности (12:24). Расположене госте у овом
дијелу меча предводио је Златко Јовановић са три тројке, а онда су му се прикључили
Френклин, Поповић и Ђурасовић, па је у 14. минуту Борац Нектар Бањалука имао "плус
16" (17:33).

      

У трећем периоду постигнуто је свега 23 поена, а трачак наде за "студенте" појавио се у
32. минуту, када је Пашалић тројком смањио на 45:49. Ипак, брзо су узвратили Јовановић
и Френклин новим тројкама, па је Борац Нектар Бањалука поново стекао двоцифрену
предност.

  

- Одлично смо отворили утакмицу, на старту нас је ишао шут, па смо већ у првој
четвртини створили солидну предност, коју смо одржавали током већег дијела
меча. Играли смо добро и у нападу, а поготово у одбрани. Када је ривал запријетио,
у нападу смо одиграли разноврсније и на крају по трећи пут тријумфовали против
Босне. Наш циљ је био да зауставимо Ленса Вилијамса. У томе смо успјели, што је
био кључ успјеха. Ова побједа још више добија на значају, ако се зна да смо били
ослабљени на центарској позицији, пошто је због повреде дуел пропустио Роберт
Ротбарт  - рекао је крилни центар "пивара" Ранко Велимировић.

  БОСНA AСA БХТ - БОРAЦ НЕКТAР БАЊАЛУКА 58:66
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(12:24, 16:13, 12:11, 18:18)

  

дворaнa: Скендерија, гледалаца: 600, судије: Куносић (Тузла), Кајан (Мостар),
Радановић (Требиње).

  

БОСНA AСA БХТ: Џеферсон, Шеховић 3, Томовић 1, Иконић, Панић, Бавчић 2, Бејли 10,
Рахимић 10, Хајрић 9, Пашалић 3, Џексон, Вилијамс 20.

  

БОРAЦ НЕКТAР БАЊАЛУКА: Френклин 12, З. Јовановић 22, Ступар, Ротбарт, В.
Јовановић 5, Гемаљевић 5, Ђурасовић 6, Павловић, Милиновић, Велимировић 3, Поповић
6, Јосиповић 7.

  

(Глас Српске)
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